



МДОУ "Детский сад №233"

Консультация педагога-психолога

ДЕТИ И ИХ ЭМОЦИИ "РАДОСТЬ"

**РЕБЁНОК ДЕЛАЕТ РАДОСТЬ
ИЗ НИЧЕГО, ИЗ ЕРУНДЫ, И
ЕГО ЖИЗНЬ СТАНОВИТСЯ
БОГАТОЙ И НАСЫЩЕННОЙ.**

Подготовила:
Самолетова Е.Н.

Это потрясающее умение детей – делать события из пустоты. Можно просто хлопать по ушам, можно отдирать клей от пальца или выдувать колечки. Это – пустота, но это весело и может занять целый день. Дети умеют творить радость вокруг себя. Чувствовать себя счастливым – естественно для ребенка.





Ребенок весь обращён навстречу радости, всюду ищет и старается найти её. Магия жизнерадостности велика настолько, что с человеком, излучающим радость бытия, у ребенка немедленно устанавливается психологический контакт.

Как бы ни была сложна жизнь семьи, рядом с ребёнком должен быть хоть один человек, наделенный даром жизнелюбия. Любовь такого человека возмещает ребёнку недостаток внимания со стороны других взрослых, помогает ему вовремя выпрямиться после нанесенных обид, не растрачивать на них душевные силы, необходимые для личностного развития.

Радость необходима ребенку, как кислород. Атмосферу радостного детства надо тщательно оберегать, потому что в ней источник развития.

В способности к радости, переживанию счастья – жизненный импульс, заряд активности. Для духовного роста радость необходима так же, как солнечный свет и воздух – для физического развития.

Радость – понятие разностороннее. В жизни ребенка это радость освоенного умения, нового знания, радость открытия, достижения, эстетического впечатления, радость взаимопонимания, эмоционального контакта.



Некоторым родителям кажется: ребенок больше всего радуется, когда ему что-то покупают. Но этой маленькой радостью не наполнишь той пустоты, которая образуется в душе, если нет радости победы над своими слабыми силами, радости преодоленной трудности, достигнутой цели, раскрытой тайны, самостоятельного поступка.



Радость ребенка – это его энергия, это его неудовлетворенное любопытство, это его развитие.

Если Вы «тушите» энергию малыша, Вы тушите в нем радость. Вялые дети – печальны, депрессивны, послушны и пассивны. Физически хуже развиты, медлительны и боязливы, часто скучают и не знают, чем себя занять.

Если в жизни вашего ребенка не остается места радости, игре, шуму, возне, крикам, гулянью, то это означает, что детства у него не было.